ESERCIZIO 2 — La riclassificazione dello stato patimoniale secondo il criterio finanziario e la riclassificazione del contc

economico secondo il criterio gestionale - Testo

Si classifichino le voci reddituali secondo il criterio gestionale e patrimoniali secondo criterio finanziario. Si apponga una X nella casella corrispondente alla
risposta ritenuta corretta.

Stato Patrimoniale Conto Economico
Voci di bilancio Attivo a Attivo Passivo a Passivo a Mezzi Gestione Gestione Gestione Gestione Gestione
breve immobilizzato breve medio-lungo propri caratteristica accessoria finanziaria straordinaria tributaria
Canoni di leasing
impianti
Debiti per TFR
IRES corrente

Immobilizzazioni
materiali in corso
Interessi passivi su C/C
bancario

Affitti passivi capannone
industriale

Cambidli attive

Capitale sociale

Mutui passivi

Debiti verso Fornitori

Fondo ammortamento
attrezzature

Crediti verso clienti

Abbuoni  passivi  su
vendite

Interessi attivi su titoli

Azionisti c/dividendi

Personale c/retribuzioni

Riserva straordinaria

Interess  passivi  su
mutui

Fondo rischi per
contenziosi civili




